

棉价油价上涨 夏装“高调”上市

□记者 王蕾

进入5月，夏装已成为我市服装店内的“主角”。记者在走访中发现，今夏服装价格与去年相比出现一定幅度上涨，每件少则上涨30元，多则上涨100元左右。业内人士表示，棉花和石油价格上涨，直接导致服装生产成本增加，并最终造成夏装零售价上涨。

今年夏装“高调”上市

“这样的纯棉短袖T恤衫，去年卖70元一件，今年已涨到100元一件。”昨日中午，在解放路附近一家服装店内挑选夏装的魏女士说，她以前觉得小店的衣服既好看又实惠，今年小店的衣服也不便宜了。

中州路上一家服装店的导购员说，去年

该店内一件短袖连衣裙售价为300元左右，今年一些同类款式服装的售价已涨至400元左右。厂家提高了今年夏装的供货价，零售价上涨也是无奈之举。由于服装价格上涨，目前该店的生意与去年同期相比要差一些，店方进货时也比较谨慎，进价太贵的款式一般不予考虑。

棉价油价上涨影响服装价格

“棉花和石油价格居高不下，是导致服装涨价的主要原因。”从事服装销售生意多年的刘丽苗说，最近一段时间天气比较热，本应该是夏装销售的好时机，但由于今年夏装价格上涨，他们的生意并不好做，有时一天只能卖出一两件衣服。

对于夏装供货价高的问题，服装生产厂家的解释是，目前棉花价格太贵，每吨进价约为3万元，与今年年初相比每吨上涨了约

4千元，于是厂家生产成本随之增加。另外，衣服布料中所含的涤纶、锦纶等都属于合成纤维，是石油化工工业和炼焦工业中的副产品，国际、国内石油价格上涨也会导致服装涨价。刘丽苗说，夏装销售时间相对较长，通常从5月一直延续至8月。目前已经上市的夏装款式还不算多，但从目前厂家的供货价格来看，近一段时间内市场上夏装的价格难有回落。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，实用、贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10550300，3 元/月，不收 GPRS 流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655385，3 元/月，不收 GPRS 流量费。

销售各式配件 提供软件服务

小商家争傍苹果“洋大款”

商家向顾客介绍苹果产品的各种配件。



□记者 赵玉杰 实习生 廉芳 文/图

4月28日，苹果白色版iPhone 4手机全球上市；5月6日，苹果iPad 2进驻中国内地市场。对于“果粉”来说，新一轮追逐时尚潮流的旋风正在刮起。

昨日，记者走访我市多家从事苹果产品销售的商铺发现苹果产品人气颇高，但相比之下，苹果产品的配件市场更为火爆。在一些卖场里，商家销售与之相关的外壳、贴膜、保护套等配件，并提供解锁、软件升级等一系列配套服务。

“果粉”：追求时尚与个性

在我市某旅行社工作的李明子可以称得上是资深“果粉”，她的包里装着iPhone4、iPad。“苹果的软件功能确实很强大，它外观简约、漂亮，我已经买了五六个外壳了。”李明子说，苹果产品店里的配件动辄几百块，所以她通常会到卖场里“淘”一些时尚又实惠的配件。

记者采访了几名iPhone的使用者，超过半数的人已经或计划给自己的iPhone换个适合夏季的清爽彩壳。在他们看来，iPhone不仅是一部手机，更是时尚与个性的体现。

市场：配件琳琅满目

在多名“果粉”的介绍下，记者走访了世纪电脑城等卖场。在一家只有一个柜台的小铺前，当听说记者要给iPhone 4贴膜，老板李明取出了四五张不同的膜，有磨砂的、高透光的等，价位从10元到30元不等。“我这儿比外面‘苹果店’的便宜多了，在那儿贴一个，在我这儿可以贴好几个。”李明说。

在市场外围的一排专营配件批发的店里，记者发现，苹果产品的配件几乎成了每家店的主打产品。在一家店铺里，店老板曹长春正忙得不亦乐乎，几个女孩正在选购iPhone 4外壳，在她们的面前，是一个像墙

一样的展示台，上面挂着各式各样的彩壳，令人眼花缭乱。

“我这儿地方小但是东西全，而且全是批发价。这款软橡胶材质的外壳才10多块钱，昨天就卖出了50多个。”该卖家告诉记者，自iPhone 4上市以来，与之相关的手机壳、保护套、贴膜等卖得很好，尤其外壳最为畅销。

记者了解到，相比销售苹果产品的店里和官网上“高高在上”的配件售价，世纪电脑城、大河通讯等卖场的价格非常具有诱惑力：手机外壳通常10多元一个，最贵的也就60元；而原本在苹果官网售价100多元一张的贴膜，在这里多半卖二三十元。

业内人士：私自解锁有风险

在采访中，记者发现，除了销售苹果产品配件，不少商铺还专门为苹果产品提供软件升级、解锁等服务。

“销售苹果产品配件以及提供后续的破解服务，已经成为苹果水货零售终端的主要盈利点，而硬件方面的利润相对较小，以iPhone 4为例，每台利润在200元左右。”业

内人士向记者透露。

但是，业内人士说，电子产品解锁后存在风险。比如，解锁之后的iPhone手机将无法从苹果公司得到任何支持，即使仍然在保修期之内。而且对于解锁的iphone，重置或者重启等操作可能面临无法完成的风险。这就意味着用户的资料可能丢失。